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 در جبی خبلی عذد هٌبست ثٌَیسیذ-11
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 .آًچِ یبد گرفتِ ام  -1
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. ثبیذ تلاش کٌن تب یبد ثگیرم آًچِ  – 3

 

 

 

 

 

 

 

: ثبزخَرد 

                       سطَح          

                                    عولکرد
 هلاک ّب ٍ ضَاّذ

تسلط 

کبهل 

تسلط 

خَة 

تسلط 

هتَسط 

تسلط 

کن 

تسلط 

خیلی 

کن 

حل هسئلِ 

ثبرسن ضکل 

     

سبدُ کردى 

کسرٍهحَر 

     

جذٍل هختصبت 

را هی داًذ 

     

درصذ را هی 

داًذ 

     

تقریت ٍگرد 

کردى را هی 

داًذ 

     

تجذیل ٍاحذ 

ّبی اًذازُ 

گیری را هی 

داًذ 

     


